

10.18
FRIDAY
申命記
23:1-25

生殖器損傷或被閹割的人不得加入上主的聚會。私生子不得加入上主的聚會；他的子孫，甚至到第十代，也不得加入上主的聚會。亞捫人或摩押人不得加入上主的聚會。……你們不可輕視以東人，因為他們是你們的親族。你們不可輕視埃及人，因為你們曾經寄居在他們的土地上。這些人的第三代子孫可以加入上主的聚會。（申命記23：1-3、7-8）

用愛擁抱上主的子民

申命記23章提到關於哪些人不可以加入上主聚會、哪些人可以參加（申23:1-8）。其實聖經中對於參與禮拜的規定、敬拜上主的資格，往往有不同的著墨。例如以賽亞書56章（太監與異族人都可成為上主的子民）與使徒行傳（腓利為衣索匹亞的太監行洗禮）。我們在分享聖經信息時，絕對不可以只遵照字面要求人照做，否則對現代處境不符，必會造成壓迫與矛盾。

因此瞭解經文內容所針對的時代處境是很重要的，幫助我們對照不同論述的經文，尋求共通理念以得到和諧的詮釋，並且基督徒不可忘記的是，聖經中所記載的耶穌故事、耶穌的教導，才是我們詮釋聖經信息的原則。畢竟「上主愛世人，所以賜下他的兒子」（約3:16），而不是說「神愛世人，所以賜一本書」。

聖經中有許多規定，如今已經不合時宜，但敬畏上主、回應主恩的核心是不改變的。因此，現代的我們最要把握的信仰行動，就是效法耶穌愛人的模範，與形形色色的人來往，歡迎身邊各式各樣的人來到教會，以基督的愛擁抱他們。

杜林、長樂接待ILT青年 促成普世交流



2019年，排灣中會杜林教會、長樂教會首次接待參加「我愛台灣宣教營」（ILT）外國青年，分別是來自美國的林孟瑜和日本的高坂若菜。在教會的盡心接待與分享之下，2位青年認識了當地教會事工、台灣原住民族群歷史與文化，收穫豐富。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，祢的愛超越我們的知識所及。願祢赦免我們，祢的聖靈感動我們，一同敬拜祢、服事祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。